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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτή 

 

Σε απάντηση της με αρ. 4678/11.04.2025 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από 

τον Βουλευτή κ. Κόνσολα Ε., με θέμα «Ενίσχυση του Κ.Υ. Έμπωνα με ασθενοφόρο και προσωπικό και 

του σταθμού του ΕΚΑΒ στη Σορωνή της Ρόδου με διασώστες», σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

 

 

Η στελέχωση του Κέντρου Υγείας Έμπωνα και των Ιατρείων ευθύνης του έχει ως εξής: 

 

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Επιμελητή Α΄ Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής. 

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Επιμελητή Α΄ Παιδιατρικής.  

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Διευθυντή Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής στο Π.Ι. Παραδεισίου. 

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Διευθυντή Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής στο Π.Ι. Σορωνής.  

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Διευθυντή Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής στο Π.Ι. Θεολόγου. 

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Διευθυντή Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής στο Π.Ι. Σαλάκου. 

Ένας (1) ιατρός ειδικότητας Επιμελητή Β΄ Γενικής/Οικογενειακής Ιατρικής στο Π.Ι. Απολλώνων. 

 

Δύο (2) ιατροί Υπηρεσίας Υπαίθρου στο Π.Ι. Παραδεισίου Πλοίο Α / Πλοίο Β. 

Ένας (1) ιατρός Υπηρεσίας Υπαίθρου στο Π.Ι. Αγίου Ισιδώρου. 

 

Δύο (2) υπάλληλοι ΠΕ Διοικητικού – Οικονομικού, ένας (1) επικουρικός υπάλληλος και ένας (1) 

μετακινημένος στο Κ.Υ. Ρόδου. 
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Ένας (1) υπάλληλος ΤΕ Διοικητικού – Λογιστικού. 

Ένας (1) υπάλληλος ΤΕ Βιοϊατρικών Επιστημών. 

Ένας (1) υπάλληλος ΤΕ Νοσηλευτικής. 

Τέσσερις (4) υπάλληλοι ΔΕ Βοηθών Νοσηλευτών, οι δύο (2) επικουρικοί.  

Ένας (1) υπάλληλος ΔΕ Διοικητικού – Λογιστικού, μετακινημένος στο Γ.Ν. Ρόδου. 

Ένας (1) υπάλληλος ΔΕ Προσωπικού Καθαριότητας ΣΟΧ.  

Ένας (1) υπάλληλος ΔΕ Τεχνικού.  

Ένας (1) υπάλληλος ΥΕ Οδηγών, επικουρικός. 

Ένας (1) υπάλληλος ΥΕ Βοηθών Νοσηλευτών στο Π.Π.Ι. Χάλκης. 

Ένας (1) υπάλληλος ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας ΣΟΧ στο Π.Π.Ι. Χάλκης. 

 

Σε ό,τι αφορά τη στελέχωση, η αρμόδια 2η Υ.Πε. Πειραιώς και Αιγαίου λαμβάνει σοβαρά υπόψη 

τυχόν προβλήματα που προκύπτουν στις μονάδες της και προβαίνει, όταν απαιτείται, στη μετακίνηση 

ιατρικού και λοιπού προσωπικού, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες. 

 

Αναφορικά με το ΕΚΑΒ, το Κ.Υ. Έμπωνα διαθέτει ένα (1) ασθενοφόρο με αριθ. κυκλοφορίας ΚΥ 

1430.  

 

Γενικά, ο Τομέας του ΕΚΑΒ στη Ρόδο διαθέτει την κατωτέρω επιχειρησιακή δύναμη: 

Επιχειρούν Ανθρώπινο δυναμικό στον Τομέα ΕΚΑΒ Ρόδου: Σαράντα οκτώ (48 ) μόνιμοι υπάλληλοι 

του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων (εκ των οποίων έξι (6) υπάλληλοι σε μακροχρόνια 

αναρρωτική άδεια, άδεια άνευ αποδοχών). Για την ενίσχυσή του όμως και την αντιμετώπιση των 

αυξημένων αναγκών, το ΕΚΑΒ Ρόδου ενισχύθηκε με είκοσι (20) υπαλλήλους του κλάδου ΔΕ 

Πληρωμάτων Ασθενοφόρων ως επικουρικό προσωπικό. 

 

Στο ΕΚΑΒ Ρόδου επιχειρούν ανά βάρδια: 

Πρωί:  4 ασθενοφόρα 

Απόγευμα: 3 ασθενοφόρα 

Νύχτα:  3 ασθενοφόρα 

 

Από τα ασθενοφόρα αυτά, τα δύο (2) επιχειρούν στην πόλη της Ρόδου, ένα (1) επιχειρεί στον 

σταθμό του Κέντρου Υγείας Αρχαγγέλου και ένα (1) επιπλέον ασθενοφόρο επιχειρεί στη Βάση της 

Σορωνής, το οποίο καλύπτει τα 2/3 των βαρδιών του μήνα. Επίσης επιχειρεί και μία (1) μηχανή 

ταχείας ανταπόκρισης, τους θερινούς μήνες όμως αυξάνεται ο αριθμός τους σε τρεις (3) για να 

καλύπτουν την πόλη της Ρόδου. Επίσης, το προσωπικό του ΕΚΑΒ Ρόδου στελεχώνει εκτός από τα 

ασθενοφόρα, και τη βάση Αεροδιακομιδών με πέντε (5) υπαλλήλους και το Συντονιστικό Κέντρο, το 

οποίο καλύπτει τις ανάγκες του Νοτίου Αιγαίου και του 112 με έντεκα (11) υπαλλήλους.  
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Σε ό,τι αφορά τον στόλο των ασθενοφόρων, το ΕΚΑΒ Ρόδου διαθέτει επτά (7) απλά ασθενοφόρα 

και δύο (2) ασθενοφόρα 4Χ4. 

Για την ενίσχυση των Τομέων του ΕΚΑΒ με την υπ’ αριθ. ΣΥΝ 37/17-10-2023 (Θέμα 85) απόφαση 

Δ.Σ. του ΕΚΑΒ αποφασίστηκε η έναρξη διαδικασίας μεταθέσεων υπαλλήλων κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων 

Ασθενοφόρων του ΕΚΑΒ μεταξύ των οποίων ορίσθηκαν και τρεις (3) θέσεις για το ΕΚΑΒ Ρόδου, πλην 

όμως δεν κατατέθηκε καμία αίτηση. 

Επίσης, με την υπ’ αριθ. Γ4β/12154/03.04.2025 απόφαση του Υπουργείου Υγείας για την 

πρόσληψη τριακοσίων ογδόντα πέντε (385) υπαλλήλων του κλάδου ΔΕ Πληρωμάτων Ασθενοφόρων 

στην Κ.Υ. και τα Παραρτήματα του ΕΚΑΒ, προσλήφθηκαν ως επικουρικό προσωπικό τέσσερα (4) 

άτομα στη Ρόδο. 

Τέλος έχουν εκδοθεί από το ΑΣΕΠ τα προσωρινά αποτελέσματα και αναμένονται τα οριστικά για 

την προκήρυξη 5Κ/2023 που αφορά στην πλήρωση 775 θέσεων μόνιμου προσωπικού σε φορείς του 

Υπουργείου Υγείας, εκ των οποίων οκτώ (8) θέσεις αφορούν στο ΕΚΑΒ Ρόδου για τον νεοσύστατο 

Τομέα Νότιας Ρόδου στο Γεννάδι.  
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